Desjardins

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Pour diffusion immédiate

Accessibilité des documents financiers sur les Fonds Desjardins

Montréal, 12 décembre 2024 — En vertu du Règlement 81-106 de l'Autorité des marchés financiers sur l'information continue, Desjardins Société de placement inc. (« DSP »), à titre de gestionnaire des Fonds Desjardins, publie annuellement les états financiers annuels, les rapports financiers intermédiaires ainsi que les rapports de la direction sur le rendement des Fonds Desjardins correspondants sur le site Web SEDAR+ à l'adresse suivante : www.sedarplus.ca. Ces documents sont également disponibles sur le site Web désigné des Fonds Desjardins à l'adresse suivante : www.fondsdesjardins.com, dans la section des publications légales et financières.

Un porteur de parts peut habituellement demander à recevoir par la poste un exemplaire d'un ou de plusieurs de ces documents financiers en appelant le Service à la clientèle des Fonds Desjardins au 514 286-3499 ou sans frais au 1 866 666-1280, ou par Internet à l'adresse suivante : www.fondsdesjardins.com/formulairedemande. Pour les porteurs qui en ont déjà fait la demande, les documents au 30 septembre 2024 seront expédiés dès la fin de l'interruption des services de Postes Canada. Cependant, des retards associés à la grève sont envisageables.

À propos de Desjardins Société de placement inc.

Desjardins Société de placement inc. (DSP), gestionnaire des Fonds Desjardins et des Fonds négociés en bourse Desjardins, est l'un des plus importants gestionnaires de fonds d'investissement avec 44,6 milliards de dollars sous sa gestion au 30 septembre 2024. DSP offre un large éventail de fonds de placement et de fonds négociés en bourse aux investisseurs canadiens. De plus, DSP est un des acteurs les plus engagés dans la promotion et l'avancement de l'investissement responsable au Canada.

À propos du Mouvement Desjardins

Le <u>Mouvement Desjardins</u> est la coopérative financière la plus importante en Amérique du Nord et la sixième au monde, avec un actif de 464,7 milliards de dollars au 30 septembre 2024. Desjardins a été nommé parmi les meilleurs employeurs au Canada par le magazine *Forbes* ainsi que par Mediacorp. Pour répondre aux besoins diversifiés de ses membres et de ses clients, particuliers comme entreprises, il offre une gamme complète de produits et de services par l'intermédiaire de son vaste réseau de points de service, de ses plateformes virtuelles et de ses filiales présentes à l'échelle canadienne. Figurant parmi les institutions bancaires les plus solides au monde selon le magazine *The Banker*, Desjardins affiche des ratios de capital et des <u>cotes de crédit</u> parmi les meilleurs de l'industrie.

Les Fonds Desjardins ne sont pas garantis, leur valeur fluctue fréquemment et leur rendement passé n'est pas indicatif de leur rendement futur. Un placement dans un organisme de placement collectif peut donner lieu à des frais de courtage, à des commissions de suivi, à des frais de gestion et à d'autres frais. Veuillez lire le prospectus avant d'investir. Les Fonds Desjardins sont offerts par des courtiers inscrits.

Desjardins^{MD}, les marques de commerce comprenant le mot Desjardins et leurs logos ainsi que la marque SociéTerre^{MD} sont des marques de commerce de la Fédération des caisses Desjardins du Québec employées sous licence.

Renseignements (à l'intention des journalistes uniquement) :

Relations publiques 514 281-7000 ou 1 866 866-7000, poste 5553436 media@desjardins.com